Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 8.1.18 kl. 19.30
Sted: Hos Kirsten
Tilstede: Sigrid Alstad, Eva D. Alstad, Kirsten E. Myhr og Randi Steinvikaunet og vara Liv Reitan.
 


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	01/18
	Godkjenning av referat fra møte 6.11.2017 og oppsummering av aktivitet siden siste møtet:

Kurs i gaver som smaker 20. november, på skolekjøkkenet på Skatval skole. Kurset fulltegnet (12 stk betalende, av disse 4 medlemmer). Kun Kyrre som holdt kurset men det gikk bra. Laget ulike typer marmelader til ost, hjemmelaget tomatketsjup, diverse konfekt og eggelikør. 
Overskudd på arrangementet med ca kr 1000,-.
Gode tilbakemeldinger fra de som deltok. Kort rapport om arrangementet på nettsidene våre. 

Juleverksted i fjøset hos Birgit.
Dato 4. desember. Kl 19.
Vi lærte å lage kranser. Kursholder: Gudrun Rülcker. 
Gudrun fikk gavekort på Husfliden på kr 300,- 
Det ble kjøpt inn gevinster til utlodning. Også utlodning av kranser. Kursavgift: 200,-. 12 betalende deltagere.
Birgit ordnet med gløgg og kaffe. Sigrid og Aud hadde med  kake til kaffen.
Overskudd ca 3000,- 

Blomster til koppnemda ved Astrid Sandaune og til kirka til jul 
Ingrid ordnet dette. 
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	Infosaker.
Årsmøte Nord-Trøndelag bygdekvinnelag – fastsatt til 10. mars. Valgkomiteen har meldt fra om at hele styret i Nord-Trøndelag bygdekvinnelag trekker seg. Vi har fått spørsmål om vi har forslag på kandidater.  Randi tipser valgkomiteen om at styret i Skatval bygdekvinnelag anbefaler Desiree Hegge og Målfrid Røkke som aktuelle kandidater. Valgkomiteen må forespørre Målfrid og Desiree før de foreslås inn i styret.  

Oppgjør etter Agrisjå. Vi har ikke fått noe info om hvordan status for regnskapet er ennå. 

	
Randi
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	Høring på politisk plattform for Norges Bygdekvinnelaget. 
Veldig mange gode punkt i dokumentet og styret støtter høringsforslaget, men noen kommentarer. 

Eva gir tilbakemelding til Norges bygdekvinnelag om dette innen 15. januar. 
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Årsplan for 2018 – aktivitet i januar og februar   
– kveldsmat på Bosenteret
Forslag dato 29. januar – Randi sjekker ut om dato passer.
Forslag til underholdning – Frida Alstadheim
Sigrid ordner med lodd, samt innkjøp kaffe og servietter. 
Sigrid leder møtet. Loddsalg – 5 kr pr stk. Ett gratis lodd. 

Randi ordner med gavekort til underholdere.
Allsang – vi ønsker oss kvikke sanger (4-5 stk), Randi spør Magnar om han kan være med å spille trekkspill

Komitè: Liv, Sigrid og Randi. Forslag på Berit Håland Forbord og Astrid Hammer. Eva sender e-post til komiteen. 
Komite tar med to brødfat hver. 
Alle i styret tar med en gevinst. Liv kjøper inn 10 planter til gvinster.

Plakat på landbrukslaget og bosenterert
SMS til medlemmer 

	


Randi 

Sigrid 


Randi




Eva 

Alle/Liv

Eva
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	Årsplan og budsjett for 2018; foreløpige forslag, blir endelig behandlet på neste styremøte:

Januar/februar – Kveldsmat bosenteret

Forslag kurs vår 2018: 
Symaskinkurs – forespørre synåla, (evnt Kirsti Buaas). Maks 4 kvelder. Liv undersøker med Synåla.
Lag dine egne ullsåler – kurs
Plukkband på Grindvev – Randi undersøker med Berit Håland Forbord

Strikkekafe

Måneskinnstur
Kvinner ut – prosjekt – (mulighet for tilskudd).
17. mai 
Grillkveld med bondelaget
Sylting og safting – gele og syltetøy

Høsttakkegudstjeneste
Årsmøte – i løpet av oktober.
Matkurs før jul – gaver som smaker/kjøttrull/flatbrød/brød?
Juleverksted – strikkeideer med Vibeke Sakshaug 

Endelig årsplan utarbeides neste styremøte. 
Sigrid utarbeider forslag til budsjett til neste styremøte. 
 
	





Liv 


Randi




Neste styremøte: mandag 5. februar kl 19.30 hos Liv 

Referent: Eva D. Alstad, 8.1.2018
